



Nr. 48/05.01.2020

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR

depuse în vederea participării la concursul/examenul care se va desfășura în data de 12.01.2021, ora 10⁰⁰ – proba practică/scrisă și în data de 18.01.2021, ora 10⁰⁰ –interviul, pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui număr de 6 posturi contractuale de execuție/conducere vacante din cadrul Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire”

Având în vedere prevederile art. 15, 18, 19 și 20 din Hotărârea Guvernului Nr. 286/23.03.2011, pentru aprobarea „Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice”, cu modificările și completările ulterioare, **Comisia de concurs/examen**, constituită potrivit prevederilor **Dispoziției Nr. 15498/15.12.2020**, comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor:

Nr crt	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală, Postul scos la concurs	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/ RESPINS	Motivul respingerii dosarului de participare la concurs/examen
1.	UDREA CONSTANTIN-SORIN	Șef atelier gr.I Atelier Transport, Utilaje și Deszăpezire	ADMIS	
2.	MIHAI DORIN-FLORIN	Șef atelier gr.I Atelier Transport, Utilaje și Deszăpezire	ADMIS	
3.	ROMAN CONSTANTIN	Muncitor calificat tr.I (sudor) Atelier Transport, Utilaje și Deszăpezire	ADMIS	
4.	NEMEȘ IONEL-DORU	Muncitor necalificat tr.I (gropar) Atelier Administrație Cimitire și Pompe Funebre	ADMIS	
5.	COZAC COSMIN-VASILE- TEODOR	Muncitor necalificat tr.I (gropar) Atelier Administrație Cimitire și Pompe Funebre	ADMIS	

Pentru postul contractual vacant de “Muncitor calificat tr.IV” (tinichigu auto) din cadrul Atelierului Transport, Utilaje și Deszăpezire și “Muncitor necalificat tr.I” din cadrul Atelierului Reparații Clădiri, nu s-a depus nici un dosar.

Candidații declarați „ADMIS”, vor fi prezenți pentru susținerea probei practice/scrise în data de 12.01.2021, ora 10⁰⁰ la sediul Serviciului Public – „Direcția pentru



Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire”.

Verificarea identității candidaților se va face pe baza buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care atestă identitatea, potrivit legii.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula **contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare** de la data afișării rezultatelor, **respectiv în data de 06.01.201, până la ora 16,00**, conform art. 20 din **Hotărârea Guvernului Nr. 286/23.03.2011**, pentru aprobarea „Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice”, cu modificările și completările ulterioare. Contestățiile se depun la secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor, la doamna Stan Manuela, inspector de specialitate în cadrul Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire”.

Afișat astăzi, **05.01.2021**, ora **16⁰⁰**, la sediul Serviciului Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire” din Reșița, Str. B-dul Muncii nr. 25 și pe pagina de internet a instituției: www.primariaresita.ro.

SECRETAR COMISIE,

Stan Manuela